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All'Assessore Ezio Micelli

e per conoscenza
Al Presidente della V Commissione
Alla Segreteria della Commissione consiliare V
Commissione
Al Presidente del Consiglio comunale
Al Sindaco
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Ai Capigruppo consiliari
Al Vicesegretario Vicario

INTERPELLANZA

Oggetto: Zona Terraglio, area parcheggio a servizio della struttura sportiva e della scuola.
Tipo di risposta richiesto: in Commissione

Considerato che: 

- in data 23.07.2007 è stato votato all’unanimità il seguente ordine del giorno: 
“Ordine del giorno nr. d'ord. 237, Seduta del 23-07-2007

Oggetto: Programma integrato in via Penello – Terraglio.
Il Consiglio Comunale
Preso atto che: 

in data 23 luglio 2002 la società “La Favorita Marocco SaS” ha presentato la proposta di un Piano Integrato da realizzare
nella zona di C2-21, già previsto nel Piano Regolatore Generale della Terraferma, finalizzato al recupero qualitativo
dell'area medesima, nonché coinvolgendo le aree di proprietà limitrofe confinanti con la scuola e l'impianto sportivo di via
Penello; 
tale proposta di programma prevede la realizzazione di complessivi mq. 10.000 di parcheggi posti a Nord e a Sud delle
strutture menzionate e la cessione di 22.000 mq. di verde e viabilità; 
tale ipotesi di programma integrato risolverebbe il problema del parcheggio, dell'ampliamento della struttura sportiva e
della scuola; 
SI IMPEGNA IL SINDACO E LA GIUNTA 
ad attivare quanto di propria competenza, ai fini di dare risposte adeguate alle esigenze più volte manifestate dai cittadini
residenti, mediante la stesura di tale programma integrato già proposto all'Amministrazione Comunale.”;

- nonostante siano passati ben 5 anni, ad oggi non solo non c’è ancora nessun parcheggio ma non si è nemmeno a
conoscenza dello stato di avanzamento del Programma Integrato presentato a suo tempo; 
- è sempre più cogente il problema in quanto l’attuale impianto sportivo negli anni non solo si è ampliato ma ha anche
intensificato la sua attività;

Visto che: 

- anche nella giornata di ieri, in occasione di un evento sportivo, l’accesso all’impianto ha visto una immediata saturazione,
tale per cui sia i bus delle Società sportive ospiti, sia le famiglie accompagnatrici, hanno dovuto abbandonare i propri
mezzi nelle zone limitrofe, soluzione giustamente contestata dai cittadini residenti;

Si interpella l’Assessore all’Urbanistica 

- affinché informi la Commissione Urbanistica dello stato di avanzamento del Programma Integrato presentato ancora nel
2002 o delle ulteriori soluzioni prese in considerazione.
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